Achsunterbrechungen in einem Graphen mit benutzerdefinierten Achsen (“from column”)

Wenn Sie in lnrem Graphen eine benutzerdefinierte Achse haben (“tick labels from column”), und Sie
figen dieser Achse eine Achsunterbrechung hinzu, in die einer oder mehrere dieser Tick-Werte fallen,
dann werden Tick Label nach der Unterbrechung falsch dargestellt.

a) Wenn die Achsunterbrechung zwischen zwei aufeinander folgende Zeilen der ,from column“-Spalte
fallt, wird der Graph richtig angezeigt (Graph A, siehe unten).
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b) Wenn die Achsunterbrechung eine oder mehrere Zeilen der ,from column“-Spalte umfal3t, wird der
Graph nicht richtig angezeigt (Graph B, siehe unten). Die ,Tick Label“-Spalte wird Zeile flr Zeile
angewandt, und die Achsunterbrechung wird nicht berlcksichtigt.
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Abhilfe/Workaround:

Entfernen Sie diejenigen Zeilen aus dem Arbeitsblatt, die in die Achsunterbrechungs-Liicke fallen
(Graph C, siehe unten).
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2 3-tick. 4-tick label

_ 2,0000 1,0000 | Ad
2,0000 2,0000 2,0000 BB
3,0000 33,0000 33,0000  CC
4,0000 53,0000 &,0000 | 0D
5,0000 4,0000 9,0000 | EE
&,0000 4,0000 10,0000 | FF
7,0000 5,0000
&,0000 5,0000
9,0000 &,0000
10,0000 &,0000

3-tick, 4-tick label
1,0000 @ &4
2,0000 BB
3,0000  CC
10,0000  FF

Dies gilt auch bei einem Graphen, bei dem Datumwerte als Tick Label-Text aus einer
Arbeitsblattspalte ilbernommen werden.
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